

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRACA DO ROSÁRIO Nº 365 - CENTRO - CEP: 38.960-000 - PRATINHA-MG

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO

PREGÃO PRESENCIAL/REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2023 Processo licitatório Nº 026/2023 ATAnº43

OBJETO: CONTRATAÇÃO EMPRESA ESPECIALIZADA EM MÃO DE OBRA PREVENTIVA, CORRETIVA, ELETRICA E ALINHAMENTO EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DE REPAROS DOS VEICULOS LEVES E PESADOS PERTENCENTES AOS DIVERSOS DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA/MG

DATA DO CONTRATO: 11/07/2023

CONTRATANTE: Município de Pratinha- Prefeitura Municipal

CONTRATADA: CORPORATE SOLUTIONS LTDA

VALOR TOTAL: R\$ 765.574,00(Setecentos e Sessenta e CINCO Mil e Quinhentos e Setenta e Quatro Reais)

VIGÊNCIA: O contrato terá vigência a partir da data de sua assinatura 11 de julho de 2023, vigorando até 11 de julho de 2024

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA-MG Em 2 de agosto de 2023

> JOHN WERCOLLIS DE MORAIS PREFEITO MUNICIPAL